



Líder vo výrobe nadstavieb



V zahraničí sa nestretnete s veľa značkami, ktoré by niesli logo slovenského výrobcu. Jedným z takýchto výrobcov je VS-mont, s.r.o. Sklápače so značkou VS-mont nájdete prakticky na všetkých renomovaných značkách ťažkých úžitkových vozidiel, no najmä na značkách Volvo, Scania, Mercedes-Benz či MAN.

V období hospodárskej recesie, ktorá ešte stále vo vlnách doznieva a zrejme si musíme na takéto vlny zvyknúť, mnoho európskych automobiliek úžitkových vozidiel muselo robiť rôzne úsporné opatrenia, personálne strategické opatrenia pre udržanie zamestnanosti kvalifikovaných pracovníkov. Podobne bol na tom aj náš najväčší výrobca prípojných vozidiel a nadstavieb VS-mont. Pokiaľ napríklad vo Francúzsku pomáhal aj štát prekonať prudké znižovanie výroby podporou produkcie v znížených smenách, u nás sa museli majitelia strojárskych firiem a ich manažment popasovať s krízou vlastným spôsobom. A ako to bolo ťažké vie pochopiť len ten, kto vlastní priestory, náročné strojové vybavenie, ktoré opracovávajú rôznorodé materiály a zamestnáva ľudí v regiónoch, kde je práca vzácnosťou. Je to zodpovednosť mnohokrát veľmi skľúčujúca a podnikateľom v strojárskej výrobe na Slovensku nie je čo závidieť. Naopak, náš štát, naši politici a úradníci by sa mali skutočne zamyslieť, ako k podnikateľským subjektom pristupovať tak, aby sa im podnikalo ľahšie, alebo aspoň tak, ako v okolitých krajinách. Ak chceme, aby naše firmy úspešne konkurovali svojou produkciou aj v zahraničí, tak treba spoločne s nimi hľadať podporné proexportné stimuly.

Dobré meno v zahraničí

Pokiaľ konkurent u našich západných susedov v období krízy padol na kolená, VS-mont, aj napriek zložitej situácii a mnohokrát nepopulárnym opatreniam, situáciu zvládol a ťažké obdobie prekonal. V európskych krajinách sa presadil najmä výrobou sklápačov, ktoré sú dnes v ponuke renomovaných výrobcov švédskych a nemeckých značiek ťažkých úžitkových automobilov. Sklápače VS-mont sa stali

súčasťou prezentácie konštrukčného vozidla Volvo FMX vo Švédsku a s touto značkou sú sklápače VS-mont v základnej ponuke Volvo Trucks. A Švédi si ich výrobky pochvaľovali a hovorili o produkcii tejto slovenskej firmy s rešpektom. Pritom vo výrobe sklápačov je v Európe mimoriadne veľká konkurencia kovospracujúcich firiem. Firmy ako VS-mont, ktoré dokážu obstáť v takomto náročnom konkurenčnom prostredí si zaslúžia nielen našu úctu, ale aj podporu a to tak spoločenskú ako aj ekonomickú.

VS-mont, s.r.o. je dlhodobo etablovanou strojárskou a kovospracujúcou firmou. Rodinný podnik pod vedením Veteškovcov pôsobí na trhu od roku 1993. Rodinné firmy patria vo svete k najspolahlivejším a historicky vysokú mieru stability prejavil aj VS-mont. Prvý závod vznikol v Lazoch pod Makytou a od roku 2005 sa spoločnosť rozrástla o druhé pracovisko v Dolnom Kubíne. Tradícia vo výrobe sklápacích nadstavieb vytvorila pevný základ strojárskej výroby, ktorú dopĺňa rozmanitý výrobný program prípojných vozidiel. Koncom roka 2006 sprevádzkovali robotizovanú linku určenú na zväranie nadstavieb a v roku 2007 nainštalovali ďalšie dve robotizované linky, čím sa podstatne zvýšila produktivita a kvalita ponúkaných vý-





robkov. Bolo to náročné, ale aj veľmi plodné obdobie. Fírme sa darilo. Investície smerovali aj do vybudovania novej lakovacej kabíny a nákupu ohraňovacieho lisu. Vďaka vysokej kvalite a spoľahlivosti ponúkaných nadstavieb sa

produkty VS-mont stali súčasťou európskej spoločnosti profesionálov v oblasti výroby sklápacích nadstavieb. V roku 2008 splnili prísne certifikačné kritériá požadované výrobcom úžitkových automobilov Mercedes-Benz. Svoje produkty exportujú do viac ako 15 štátov Európy.

„Aj v ťažkých časoch hľadáme priestor na trhu, ako naplniť výrobné kapacity tak, abysme udržali zamestnanosť. Hľadali sme nové možnosti na trhu a prijali sme zastúpenia nemeckých výrobcov v oblasti strojov a zariadení pre stavebníctvo, ako napr. domiešavače,“ hovorí konateľ Ing. Jozef Veteška. Manažment VS-mont prichádza pravidelne s inováciami i novinkami, ktorými napomáha svojim klientom efektívnejšie pracovať s mechanizmami renomovaných európskych dodávateľov. Takto vznikla spolupráca s nemeckým výrobcom domiešavačov transportbetónu od 5 do 12 m³ INTERMIX a betónpúmp Waitzinger s dosahom ramien od 17 do 58 metrov, ktoré zastupuje pre SR a ČR. VS-mont v súčasnosti vyrába a opravuje sklápacie nadstavby pre značky vozidiel Mercedes-Benz, Scania, MAN, Volvo, DAF, IVECO, Renault Trucks, TATRA i LIAZ. Pre klientov sú kľúčové aj servisné služby, VS-mont má servisné pracoviská vybavené najmodernejšou servisnou technikou. Servisné opravy vykonávajú nielen v servisných stredis-

kách, ale taktiež v teréne a priamo u klienta. K tomu slúžia pojazdné servisné dielne. Práve táto výbava predurčuje VS-mont ako dobrého partnera pre zastupovanie rôznych zahraničných firiem v oblasti stavebníctva i iných rezortov. Okrem sklápáčov, vyrábajú špeciálne návesy a prívesy, na prevoz stavebných a poľnohospodárskych mechanizmov. Podvalníkový náves AT02 v dĺžke 13,85 m (16,5 m) s celkovou hmotnosťou 35 t (užitková 23,8 t) a príves VSPP24T/18T v dĺžke 9,4 m s celkovou hmotnosťou 24 t alebo 18 t (užitková 18,5 t alebo 13,3 t), ktoré sú ideálnym prostriedkom na prepravu stavebných mechanizmov pri presune medzi pracoviskami. Túto spoluprácu VS-mont rozšíril o výrobu samonosných rámov pre domiešavače tak, aby sa podvozky troj- a štvornápravových šasi mohli používať univerzálne na montáž sklápáčov alebo domiešavačov. Takto upravené domiešavače sa vyrábajú v závodoch VS-montu v SR. Dokážu tak odberateľom poskytnúť najlepšiu možnú cenu, kvalitu, dodací termín a taktiež servis. Vzniká tým univerzálnejšie využitie autoparku stavebných firiem.

Výroba sklápáčov spredáva dza produkciu VS-mont prakticky od začiatku a patrí medzi najfrekvencovanejšie výrobky z ich produkcie. Výroba sklápáčov prebieha neustálo modernizáciou, ku ktorej patrí aj kombinácia s ľahšími materiálmi, či konštrukčné úpravy s cieľom zníženia hmotnosti pri zachovaní pevnosti a odolnosti týchto nadstavieb. A o kvalite ich produkcie sa presvedčajú klienti po celej Európe i mimo nej.

Text a foto: Viliam Bujna



VS-mont®

www.vsmont.sk

VS-mont spol. s r.o.

Panština 1030

020 55 Lazý pod Makytou

Široký sortiment produktov pre komplexné riešenia dopravných a stavebných spoločností

Výroba sklápacích, valníkových nadstavieb, hydraulických nosičov výmenných nadstavieb a domiešavačov



Jednostranné nadstavby - polkruhové / hranaté



Trojstranné nadstavby



Valníkové nadstavby



Nosiče výmenných nadstavieb



Domiešavače INTERMIX

Výroba návesov a prívesov



Točnicové prívesy



Tandemové prívesy



Podvalníkové prívesy



Lesovozy



Podvalníkové návesy



Jednonápravové návesy



Špeciálne návesy



Sklápacie návesy